



## ZILELE LIBERTĂȚII PRESEI

*Mai 2024*

Data și formatul evenimentului	Activitate	Organizatori
<i>3 mai Online</i>	Lansarea Memoriului privind libertatea presei în perioada 3 mai 2023 - 3 mai 2024.	Centrul pentru Jurnalism Independent
<i>3 mai, ora 11:00 Ambasada Federației Ruse la Chișinău</i>	Flashmob „Uniți pentru libertatea presei. Adevărul nu poate fi suprimat!”	Centrul pentru Jurnalism Independent
<i>3 mai</i>	Lansarea unui concurs pentru proiecte de investigații jurnalistice cu suportul International Media Support.	Centrul de Investigatii Jurnalistice
<i>3 mai, ora 10.00 Online</i>	Atelier de instruire pentru jurnaliști în cadrul „Platformei de comunicare strategică pentru combaterea dezinformării ruse în Moldova”. Evenimentul face parte dintr-o serie de ateliere privind combaterea dezinformării și este organizat de Centrul Analitic Independent „Expert-Grup”, în parteneriat cu Centrul de Studii pentru Europa de Est din Vilnius.	Centrul de Investigatii Jurnalistice Centrul Analitic Independent „Expert-Grup”

<b>3 mai</b>	Anunțarea câștigătorului „Premiului Tudor Iașenco 2024”.	Asociația Presei Independente
<b>17 mai, Chișinău</b>	Program de instruire pentru jurnaliști privind reflectarea în media a subiectelor despre comunitatea Romă.	Asociația Presei Independente
<b>Mai</b>	Lansarea celei de-a treia ediții a concursului național de materiale jurnalistice care promovează diversitatea și incluziunea socială.	Asociația Presei Independente
<b>16 mai</b>	Reporter Hit	Asociația Media Guard
<b>20 mai</b>	Desemnarea câștigătorilor concursului Tulip Press Awards, ediția 2024. Human Rights media talk – discuție publică privind abordarea diferitor subiecte ale drepturilor omului în materialele jurnalistice.	Centrul pentru Jurnalism Independent
<b>22 mai</b> <i>Sediul CIJM, str. Șciusev 101/5, ora 12:00</i>	Instruire în domeniul jurnalismului de investigație: Cum accesăm bazele de date locale și internaționale. Traineri: Dumitru Lazur și Cornelia Cozonac.	Centrul de Investigații Jurnalistice

<i>24 mai 18:30 Mediacor</i>	Investigative Talks	Rise Moldova
<i>24 mai, Soroca</i>	Program de instruire pentru jurnaliști privind reflectarea în media a subiectelor despre comunitatea Romă.	Asociația Presei Independente

**Organizatori:** Centrul pentru Jurnalism Independent (CJI), Asociația Presei Independente (API), Centrul de Investigații Jurnalistice, Media Guard, Rise Moldova.